

Product Warranty

TyrFil™, a Carlisle brand, flatproofing products were invented in 1971 and designed to eliminate flat tires in off-road equipment applications.

Carlisle warrants TyrFil™ brand products against failure due to defects in material manufacturing and packaging. Carlisle TyrFil™ brand products have a shelf life for twelve (12) months from the date of shipment when stored according to manufacturer's specifications. The proper use and processing of this material, including the flatproofing of tires, is the sole responsibility of the processor. Before choosing from a variety of Carlisle TyrFil's flatproofing products, a customer should determine the suitability of the product for his application and intended use. Certain tire capacity and footprint should be determined prior to flatproofing with TyrFil™ brand products. Carlisle TyrFil cannot anticipate all conditions under which this product may be used. The conditions of handling, storage, use and disposal of the product are beyond Carlisle TyrFil's control. Thus we expressly disclaim responsibility or liability for any loss, damage, or expense arising out of use of this product.

Notice of claim under this warranty must be given to Carlisle TyrFil promptly, and in no case later than 45 days after the breach occurs. The exclusive and sole remedy for a claim under this warranty is replacement of such quantity of liquid product proven to be defective by retesting the retained Quality Assurance samples of the batch number in question.

This writing constitutes the sole and only warranty relating to Carlisle TyrFil's branded products. Any prior agreements, promises, or representations by Carlisle TyrFil or its agents which are not expressly set forth in this warranty are of no force or effect.

TYRFIL™ Flatproofing

A product of Carlisle TyrFil 140 Sheldon Road Berea, OH 44017 1 (800) 821-4147

